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PROCES-VERBAL 

Comité Directeur 

  
__________________________________________________________________________________  

  

Réunion du : Mardi 23 avril 2024  
   

Présidence : MORACCHINI Jean-René  

  

Vice-Présidents : - EMMANUELLI Antoine 

- RISTERUCCI Franck 

 
Trésorier :  
  

 

Secrétaire Général : AIROLA Jean-Luc 

 

 

Secrétaire Général Adjoint : GRASSI Didier 

 
  

Membres : GARDELLA Sandra - PELE Cédric - PERI Jeanne - DEBRAY 

Dominique - PERFETTI Jean Claude - ROMBALDI Antoine - PROFIZI 

Patrick 

 

Excusé (s) : BASTERI Dominique - PAOLACCI Jean-François - Dr. 

ANTONINI Danielle - Pierre MARIOTTI - CASANOVA François - FERRANDI 

Henri 
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) 
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Approbation du procès-verbal du 11 mars :  

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 11 mars 2024 
 

Civilités :  

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• M. Christian STEFANI Ancien joueur de l’AS Porto-Vecchio 

• M. François BOSCHETTI Ancien Arbitre de la L.C.F. 

• M. Louis CASELLI Ancien joueur, Dirigeant de l’EF Bastiaise, ancien arbitre de 
la L.C.F 

• M. Paul MASSIMI Ancien dirigeant du GF Ajaccio et l’Olympique Alatais 

• Mr. Alain FRISON Ancien Dirigeant de l’AS Porto-Vecchio 

 
Informations locales et nationales :  

• LCF → 3 ET 4 mai phase régionale du festival U13 pitch à AFA 

• LCF → Challenge National Féminin Futsal phase qualificative à Borgo 
dimanche 21 avril 

• LCF → Rappel aux clubs sur le format des tournois catégories U6 à U9 

• LCF → Le vice-président, Dominique BASTERI a été reçu pour des 
remerciements par l’AMF Téléthon 

• FFF → Réunion pour le DAP en méditerranée le 3 mai repoussée à une date 
ultérieure 

 

Election CSE : 

• Le Comité Directeur valide le calendrier et le principe d’une élection à la mi-mai 
 

Commémoration du 5 mai : 

• La ligue est partenaire de l’association Sporting Bastia 92 pour l’organisation 
d’un plateau intergénérationnel le 4 mai 

• Intervention du Président au festival U13 Pitch à AFA 

• Plateau de jeunes le 8 mai, à l’occasion de la finale du challenge Alex STRA 
 
 

Parcours de la flamme olympique : 

La LCF a été choisie par la FFF pour représenter le football lors du passage de la 
flamme olympique.  
Le lieu du passage de la flamme est choisi par la FFF, à proximité de la stèle dédiée 
aux victimes de la catastrophe de FURIANI. 
 Le porteur sera Charles ORLANDUCCI accompagné par 24 autres licenciés. Ils 
seront sur la pelouse du stade Armand CESARI pour 4 ateliers Football diversifié : 

• Futnet 

• Foot en marchant 

• Golf foot 

• Fit foot 
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Détection Pôle Espoirs : 

La détection finale du pôle espoirs est prévue les 25 et 26 avril au CSJC. 
 

Finale national Futnet: 

La FFF délègue à notre ligue l’organisation des finales Futnet en simple. 
Ces finales auront lieu  le 15 juin sur les installations de la Ligue Corse de Tennis.  
La Ligue Corse de Tennis, partenaire de notre ligue pour ces finales, met à disposition 
ses installations, afin d’accueillir au mieux ces finales. 
 
 

Finale Challenge Alex STRA : 

La finale du challenge Alex STRA se déroulera au stade du Prunellu à Porto-Vecchio, 
le 8 mai 
 

Finale Coupe de Corse féminine : 

La finale de la Coupe de Corse féminine se déroulera le 19 mai à Alata 
 
 

Point IR2F :  

• La demande de l’IR2F de préparer le BMF sur 2 saisons a été validée par la 
LFA et le COMEX de la FFF. 

• CFI Préparateur Physique à Ajaccio fin avril 

• CFI à l’université L1, L2, L3 (25 candidats) 

• Les certifications sont maintenant disponibles informatiquement 
 
 

Jeux des îles : 

Les jeux des îles se dérouleront du 21 au 26 mai à Porto-Vecchio.  
 
 

Point Technique :  

 

DAP 

• Mise en place du Challenge féminin Beach Soccer phase régionale le 26 mai 2024 CSJC Ajaccio 

…Nationale 

• Mis en place du Challenge Foot en Marchant phase régionale 12 mai qualification Nationale 

• Participation au Challenge Futsal U18 G Inter ligues du FC BORGO à Toulon 

• BILAN PITCH U13 Départementale 2 jours en haute corse / 1 jour corse du sud le 14 avril validation des 

sites 

• Participation aux commémorations du 5 Mai le 25 avril de la SSS Montesoro → Jean-François BERNARDI 

accompagnera 

• Retour séminaire DAP de Mars 
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PPF 

• Détections U13 Pôle Concours 25,26 avril et rattrapage 24  

• Inter ligues U15 G Amiens 23 au 26 avril 

• Inter ligues Futsal U15 et U17 Mulhouse 28 avril au 1 mai 

• Visite de la DTN Centre de formation du SCB jeudi 18 avril 

• Suivi des cohortes U14G et U14F, U13F, U12F Aléria 30 avril 

 

FORMATION 

• Bilan des certifications 3 stagiaires D.E.S 

• B.E.F (1 candidat) 

 

DIVERS 

• Construction du schéma régional FORMATION  

• Suivi et régulation du schéma régional DAP 

• Réflexion et construction schéma régional PPF 

 

 

Demande de Pierre FONTANA :  

La demande de rupture conventionnelle du Conseiller Technique Régional Pierre 
FONTANA, à compter du 31 janvier a été étudiée. 
Le Comité Directeur ne peut pas donner une suite favorable à cette demande. 
 

Proposition assurances :  

En prévision de  la cessation d’activité de la MDS au 30 juin 2024, le Comité Directeur 
a reçu les demandes de différentes assurances pour la couverture des licenciés à 
compter du 1er juillet 2024. 
Un choix sera opéré en fonction des garanties et des tarifs proposés. 
 

Assemblée Générale élective :  

Le président rappelle la procédure électorale pour le renouvellement du comité 
directeur qui aura lieu au mois d’octobre prochain. 
De plus, il informe les membres du comité directeur, qu’après deux mandats de 
trésorier et trois de président, il ne sera pas candidat aux prochaines élections. 
Cette annonce est faite aujourd’hui, afin de permettre à chacun de se positionner et 
aux éventuels candidats de constituer une liste dans un délai raisonnable. 

 

Tournoi Squadra Corsa :  

La Squadra Corsa organise un tournoi du 21 au 25 mai avec les ½ finales à Corte et 
la finale à Mezzavia. 
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Réception des clubs de la SVARR, AS Casinca, AS Costa-Verde, FJEB, AFA 

FA et FC Bastelicaccia :   

Extrait du PV transmis aux commissions statut et règlement et discipline le jeudi 

25 avril. 

 
 
 

Questions diverses :  

• Label USJF → validé 

• Echange UNAF Corse-Martinique→ Mathieu DELALOY partira en 
MARTINIQUE 

 

Courriers :  

• Remerciements de Laurent LAUZUN, directeur du pôle espoirs de la Ligue de 
Méditerranée, pour l’accueil au sein du pôle espoirs de la LCF. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


